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Školenia pre firmy, inštitúcie a ich zamestnancov 
(v súlade so zákonom č. 69/2018 Z.z.)

Pripravíme školenia tak aby všetci 

Zamestnanci a administratíva

IT pracovníci, vývojári, projektoví manažéri

Bezpečnostní pracovníci,  DPO

CEO, majitelia firiem

Získali základné povedomie, porozumeli hrozbám a potrebe chrániť údaje, rozpoznali podvody a boli motivovaní
dodržiavať predpisy.

Boli schopní rozšíriť výrobu a prevádzku systémov o procesy kybernetickej bezpečnosti.

 Získali aktuálne poznatky a zmeny vyplývajúce z rýchlo sa meniacej oblasti.

Získali prehľad o svojej právnej zodpovednosti a strategickom význame bezpečnosti pre chod spoločnosti.

🖥   Online / prezenčne podľa dohody
⏱   Trvanie: 

Od 90 minút po celý deň – podľa úrovne a typu organizácie. 
Certifikačné školenia sú viacdňové.
Cvičenie - podľa potrieb zákazníka na základe dohody.

📄   Potvrdenie o absolvovaní školenia pre každého účastníka

Ako často školiť?

Aspoň 1x ročne pre všetkých zamestnancov, častejšie v závislosti od regulácií a špecifických potrieb.

Pri nástupe nového alebo dlhšie nepracujúceho pracovníkaPri zmene legislatívy alebo vnútorných predpisov

Forma školenia

Prečo si vybrať naše školenia

V prípade kurzu na mieru obsah prispôsobíme vašej organizácii a aktuálnej legislatíve.

Školíme zrozumiteľne - zrozumiteľne pre technikov aj netechnický personál.

Kombinujeme teóriu, príklady z praxe a expertné odporúčania.

Pomáhame firmám plniť zákonné povinnosti efektívne.

Pracujeme s motiváciou, ktorá je základom pre dodržiavanie bezpečnostných procesov.

Obsahovými garantmi školení sú certifikovaní experti z praxe (ISO, CISSP, MKB). V prípade certifikačných kurzov sú to
partnerské akreditované certifikačné centrá (podľa typu certifikácie a požiadaviek zákazníka).
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Zamestnanci a administratíva

IT pracovníci, vývojári, projektoví manažéri

Bezpečnostní pracovníci,  DPO, iní agendoví špecialisti

CEO, majitelia firiem

Cieľ:
pochopiť základné pojmy kybernetickej bezpečnosti,
porozumieť dôležitosti kybernetickej bezpečnosti a významu dodržiavania bezpečnostných procesov,
rozpoznávať bežné hrozby,
zlepšiť povedomie pracovníkov o aktuálnych zákonných požiadavkách,
zlepšiť kybernetickú hygienu a prevenciu pred stratou a únikmi dát,
zlepšiť prípravu na riešenie incidentu.

Všetci zamestnanci sú súčasťou bezpečnostného reťazca a bezpečnosť zlyháva často na najslabších miestach. Absolvovanie
kurzu pomôže chrániť vašu firmu ale aj osobný digitálny život účastníkov.

Cieľ:
vedieť komunikovať potreby podľa zákona o kybernetickej bezpečnosti, resp. požadovaných procesov, štandardov a
regulácií,
vedieť identifikovať a riadiť hrozby a riziká,
pochopiť štandardné postupy riadenia rizík, riešenia incidentov,
praktický pohľad na implementáciu a udržiavanie kybernetickej bezpečnosti.

Odborným zamestnancom, ktorí sú zodpovední za infraštruktúru pomôže zosúladiť každodennú prax s legislatívnymi
požiadavkami. Získa väčšiu istotu pri implementácii bezpečnostných opatrení a zároveň posunie svoje odborné znalosti na
vyššiu úroveň. Pomôže vašej firme minimalizovať straty a sankcie.

Cieľ:
detailne sa zoznámiť so zákonom o kybernetickej bezpečnosti, resp. potrebnými reguláciami (certifikačné kurzy),
príprava reakcie na incidenty, audit, dokumentácia, byť schopní riadiť pridelenú časť bezpečnostnej agendy,
príprava na implementáciu štandardných postupov riadenia rizík.

Príprava na systematické riadenie agendy, uvedomenie si nedostatkov v procesoch a personálnych kapacitách v spoločnosti.

Cieľ:
pochopiť zodpovednosti vrcholového manažmentu v oblasti kybernetickej bezpečnosti,
spoznať role potrebné k implementácii postupov kybernetickej bezpečnosti, zistiť ako kontrolovať a nastavovať priority,
ako začleniť kybernetickú bezpečnosť do stratégie spoločnosti.

Chráňte svoje obchodné meno a robte informované rozhodnutia, pretože riziko kybernetickej bezpečnosti je otázkou 
na najvyššej úrovni. Vyhnite sa reputačným, finančným a právnym následkom. Staňte sa kľúčovým hráčom v kontinuite 
a odolnosti podnikania.


